



Kršenje procedura natječaja i uposlenja u Graničnoj policiji BiH

# POD SUMNJOM DA SU PRODAVALI RADNA MJESTA

## SIPA uhitila tri osobe, od kojih su dvije policijski djelatnici GP BiH

**S**ARAJEVO - Po nalogu tužitelja Posebnog odjela Tužiteljstva BiH za organizirani kriminal, gospodarski kriminal i korupciju, policijski djelatnici **Državne agencije za istrage i zaštitu (SIPA)** BiH proveli su u petak aktivnosti koje se odnose na pretrese osoba i objekata, kao i lišenja slobode na području Sarajevske te Srednjobosanske županije, a u svezi kaznenog djela zlouporabe položaja ili ovlasti, povezanog s kaznenim djelima primanja dara ili drugog oblika koristi.

Na terenu je bilo više desetina policijskih djelatnika **SIPA-e** BiH, čiji je rad koordinirala postupajuća tužiteljica. U akciji su slobode lišene tri osobe, od kojih su dvije policijski djelatnici Granične policije BiH.

Navedene su aktivnosti provedene u okviru predmeta u kojem se istražuje korupciju prilikom procedura natječaja i uposlenja u Graničnoj policiji BiH te su, s tim u svezi, izvršeni i pretresi određenih službenih prostorija institucija BiH.

Kako su aktivnosti bile u tijeku, iz Tužiteljstva BiH u petak nisu bili u mogućnosti dati više informacija ili detalja. Nezvanično, uhićeni su Rejhan Raković i još dvije osobe koje su bili članovi Komisije, tj. dva granična policajca i jedan civil, od kojih je jedna i državna službenica Lamija Avdić.

Prema drugim izvorima, uhićeni su Rejhan Raković, Ivica Sabljčić i Đorđe Kusmuk, koje je 2021.

Osumnjičene se tereti da su tijekom 2020. i 2021. godine zahtjevali i primili određeni novčani iznos kako bi osigurali prijam u radni odnos u Graničnu policiju BiH



godine direktor GP-a BiH Zoran Galić nagradio priznanjima, iako ministar sigurnosti BiH Selmo Cikotić nije odobrio spisak i dodjelu priznanja.

“Osumnjičene se tereti da su tijekom 2020. i 2021. godine zahtjevali i primili određeni novčani iznos kako bi osigurali prijam u radni odnos u Graničnu policiju BiH. U tijeku su pretresi objekata na više lokacija s ciljem pronalazjenja i privremenog oduzimanja predmeta koji mogu poslužiti kao dokaz u daljem postupku. Aktivnosti se realizira po naredbama Suda BiH i Tužiteljstva BiH, uz potporu Obavještajno-sigurnosne agencije (OSA) BiH, Uprave policije MUP-a Srednjobosanske županije, Uprave policije MUP-a Sarajevske županije, Policijske uprave Istočno Sarajevo i Policijske uprave Posušje”, priopćeno je iz **SIPA-e**.